

EDITAL Nº 165/XII-1°/2017-18

(Voto de Pesar pelo falecimento de Celeste Cavaleiro)

José Joaquim Leitão, Presidente da Assembleia Municipal do Concelho de Almada, torna público que na Primeira Reunião da Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de Almada, realizada no dia 28 de junho de 2018, a Assembleia Municipal aprovou o seguinte Voto de Pesar:

VOTO DE PESAR

Realizou-se hoje dia 28 de junho de 2018 o funeral da cidadã Celeste Cavaleiro, mulher democrata, lutadora pela liberdade e pela democracia, e empenhada no progresso de Almada.

Celeste Cavaleiro nasceu em 1923 e veio viver para a Cova da Piedade em 1949.

Militou no Movimento de Unidade Democrática (MUD Juvenil) desde 1943.

Foi, antes do 25 de Abril de 1974, colaboradora do Jornal "República" até a censura a proibir de fazer, por defender a causa dos direitos das mulheres e dos trabalhadores.

Foi presidente do Conselho de Administração da Fundação Arcelina Victor dos Santos desde 1979.

Foi eleita em dezembro de 1976 para a primeira Assembleia Municipal do Município de Almada, exercendo o mandato de Deputada Municipal entre 1977 e 1979, sendo posteriormente eleita vereadora da Câmara Municipal de Almada em dois mandatos na década de 1980.

Integrou a Comissão Instaladora da Região de Turismo de Setúbal-Costa Azul, tendo sido eleita para o seu órgão executivo desde 1983.

Foi assessora da Região de Turismo na área da gastronomia.

Celeste Cavaleiro foi uma cidadã ativa e empenhada no progresso e desenvolvimento do Concelho de Almada, participante na dinamização da gastronomia local, integrando durante anos os júris dos concursos de gastronomia das Freguesias da Costa da Caparica e de Cacilhas e do Concelho de Almada.

Pela sua ação foi concedida a Medalha de Ouro de Mérito e Dedicação do Município de Almada, por deliberação da Câmara Municipal de 3 de junho de 1996.

Assim, a Assembleia Municipal de Almada, reunida em Sessão Ordinária nos dias 28 e 29 de junho de 2018, manifesta o seu pesar pelo falecimento da cidadã Celesta Cavaleiro, e à sua filha Adelaide Cavaleiro e demais família apresenta sentidas condolências.

Por ser verdade se publica o presente edital que vai por mim assinado e irá ser afixado nos lugares de estilo deste Concelho.

Almada, em 2 de julho de 2018

O Presidente da Assembleia Municipal

(José Joaquim Leitão)